
 

 

Кейс «Я – батько!»  

********************************************************************* 

 

Загальна інформація 

 

Служба у справах дітей одного з районів м. Києва рекомендувала Андрію 

звернеться до медіатора за допомогою. Медіатор після коротких телефонних 

розмов з Андрієм та його колишньою дружиною Оленою призначив індивідуальні 

попередні зустрічі з кожною із сторін.   

Андрію та Олені 28 років, в розлученні 9 місяців, мають вищу освіту і 

продовжують вчиться (вона - в аспірантурі, він - здобуває другу вищу освіту), 

дитина - Ілля, 2 роки 9 місяців. 

Андрій подав позов до суду про встановлення графіка зустрічей з дитиною без 

присутності Олени. Олена не проти зустрічей сина з батьком, проте тільки в її 

присутності. 

 

********************************************************************* 

 

Інформація для Олени 

 

Олена, 28 років, емоційна, тендітна дівчина, вчиться заочно в аспірантурі.  

Андрій і Олена не живуть разом близько 2 років, в розлученні - 9 місяців. До 

офіційного шлюбу жили разом досить довго, одружилися за наполяганням 

батьків. 

Олена до цього шлюбу не прагнула і погодилася на нього під тиском Андрія і своїх 

батьків. Вона ж була ініціатором розриву відносин і розлучення. Це рішення було 

підтримано її батьками. На думку Олени Андрій виявився безвідповідальним і не 

здатним забезпечити свою сім'ю. У нього на першому місці були тільки друзі. 

Олена на сьогоднішній день має нового партнера, Сергія, з яким живе цивільним 

шлюбом. Цей чоловік для неї важливий, вона його любить, він значно впливає на 

прийняття нею будь-яких рішень, у неї є необхідність зважати на його думку. 

Олена знає, що Андрій також живе з дівчиною, вона дуже рада цьому і готова 

познайомиться і спілкуватися з нею в ім'я інтересів Іллі, який неминуче буде 

спілкуватися і з нею теж. Вона не проти, щоб Ілля навіть називав цю жінку другою 

мамою. Олена хотіла б налагодити стосунки з Андрієм та його новою дружиною 

на кшталт того, як це змальовують у художніх фільмів, коли колишнє подружжя 

спілкуються про всі сторони життя спільної дитини, обговорюють його успіхи в 

школі, перший секс і т.п., разом його одружують. 

Найбільш неприємним для Олени є спілкування з мамою і бабусею Андрія. Вони 

постійно її ображають. Олена впевнена, що вони кажуть погано про неї в 

присутності Іллі і тому вона категорично проти зустрічей з ними. Сама Олена 

намагається з Іллею про цих родичів не говорити, якщо Ілля питає – просто 

говорить, що це його бабусі, уникає поганих оцінок. 

Олена тяжко перенесла останній інцидент 2 місяці тому, коли вони з Сергієм 

приїхали по Іллю до парку. З машини вийшов Андрій з Іллею, Ілля побіг до Сергія 



 

 

з криком «папа!», Андрій відреагував абсолютно несподівано агресивно, почав 

хапати Сергія за грудки, з його машини вибігли його мама з бабусею. Почалася 

сварка. Поки дорослі сперечалися, Ілля ледь не вибіг на дорогу із дуже 

інтенсивним рухом. Олена дуже перелякалася і розлютилась, схопила Іллю і 

закрилася в машині. Мама і бабуся Андрія кричали їй вслід образи. Після цього 

вона дитину Андрію не дає. 

 

Конфіденційна інформація: Олена розуміє, що відчуває Андрій, не маючи 

можливості бачити сина вже 2 місяці. Вона відчуває провину за те, що пішла від 

нього і хотіла б попросити пробачення за це. Андрій хотів зберегти шлюб і навить 

ініціював зустрічі з сімейним психологом.  Але було вже пізно, в Олени занадто 

багато образи на його дії під час спільного життя: постійне відсутність вдома, 

проведення часу з друзями, образи, відсутність уваги і турботи, особливо після 

народження дитини. 

Крім того, Олена наразі чекає дитину від свого цивільного чоловіка Сергія. Але 

цю інформацію вона поки не готова розкрити Андрію. Саме через її вагітність 

часто Іллю забирав/передавав Андрію її чоловік Серій. Ілля проситься на руки, а 

Олена не може його піднімати. 

Олена готова домовлятися, тому що їй зараз не до суду, ну і вона не проти, щоб 

дитина спілкувався зі своїм батьком. Це можливо, якщо Андрій почне до неї з 

повагою ставитися, перестане втручатися в її особисте життя (наприклад, він 

наполягає, щоб вони з Сергієм офіційно одружилася, але це не його справа!!!) і 

скаже своїй матері та бабусі, щоб вони перестала ображати Олену і говорити про 

неї погано при дитині. 
 
 


